

516.

Po izvršenom sravnjenju sa izvornim tekstom, utvrđeno je da su se u tekstu Zakona o regionalnom razvoju, objavljenom u »Službenom listu Crne Gore«, br. 20/11, potkrale tehničke greške,

pa se daje

#### ISPRAVKA ZAKONA O REGIONALNOM RAZVOJU

1. U članu 11 u stavu 1 umjesto riječi: "člana 8" treba da stoje riječi: "člana 9".
2. U članu 14 u uvodnoj rečenici stava 1 umjesto riječi "pet" treba da stoji riječ "šest".
3. U članu 14 u stavu 1 tačka 1 umjesto riječi "jedinica" treba da stoji riječ "jedinice".
4. U članu 15 poslije stava 1 treba da stoji stav 2 koji glasi: "Stepen konkurentnosti jedinice lokalne samouprave utvrđuje se na osnovu indeksa konkurentnosti." U istom članu stav 2 postaje stav 3.
5. U članu 18 u stavu 1 tačka 2 umjesto riječi "stvaranja" treba da stoji riječ "stvaranjem". Iz Službe Skupštine Crne Gore  
"Službeni list Crne Gore, broj 26/2011"

30.05.2011